

湖北省能源局

省能源局关于农村充电基础设施 建设情况的通报

各市、州、直管市、神农架林区发改委（能源局）：

农村充电基础设施建设是基础设施补短板的民生项目。为贯彻落实省委、省政府决策部署，大力推进《湖北省农村充电基础设施建设实施方案》（鄂政办函〔2024〕9号）落实落地，加快建成我省农村充电网络主要节点架构，我局召开专题推进会议，定期调度建设进展，同步进行现场督办，现将有关情况通报如下。

根据最新调度情况，多数市、州、县积极推进：其中，孝感市、十堰市整体组织推进有力，建设进度较快，已有多个县完成充电桩到货、土建施工、设备安装；孝感大悟、云梦部分行政村已完成充电桩电网接入、平台接入；黄冈麻城等县（市、区）已有行政村完成设备安装。同时，部分地区进展偏慢：截至6月7日，少数县（市、区）尚未确定投资主体或未完全确定安装点位；个别既未确定投资主体也未完全确定安装点位。

请各地高度重视，进一步加大协调推进力度，督促项目单位

严格按照标准规范，高质量开展项目建设。进展偏慢的地区要切实加快农村充电基础设施建设进度，确保完成建设计划。我局将实施政策联动，对认真落实省政府要求、按期完成农村充电基础设施建设计划的地区，将在重大能源基础设施布局、新能源开发等方面优先支持。

